
Александар Вучић у „Ћирилици“: Имамо само два политичка проблема - КиМ и неувођење санкција Русији.  Неће бити капитулације, нити предаје Србије
четвртак, 09 март 2023 23:44

Председник Републике Србије Александар Вучић изјавио је да тешко да је данас било
неког напретка у Приштини коју је посетио специјални представник Европске уније за
дијалог Београда и Приштине Мирослав Лајчак и да је сигуран да је Аљбин Курти
одлучан да не формира Заједницу српских општина на Косову и Метохији.

  

Види се да нису спремни да на њега изврше притисак, већ да га охрабрују у
неиспуњавању обавеза.

  

  

"Мирослав Лајчак је био данас у Приштини, тамо тешко да је неки напредак направљен,
сада је то питање интерпретација различитих, али сам сигуран да је Курти одлучан да
не формира Заједницу српских општина, а да му је лако да то учини показује и данашња
одлука о укидању виза за грађане тзв. Косова", рекао је председник Вучић.
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Како је рекао, из много разлога немамо ништа против тог укидања виза и да би требало
да се радујемо тој одлуци.

  

"Али, тренутак у којем се то дешава показује да они, не само да нису спремни да изврше
притисак, већ је то охрабривање Куртија да настави политику неиспуњавања
сопствених обавеза", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да ће Лајчак стићи у Београд у понедељак, где ће остати до
среде.

  

"Имаћемо један састанак од 30 минута, а онда ћу де факто два дана провести са њим у
раду и покушају да пронађемо какав, такав пут у напретку за нормализацију односа",
рекао је председник Вучић.

  

Србија се понаша као озбиљан чинилац

  

Председник Вучић изјавио је да грађанима има да поручи пет ствари, а да је најважније
да неће бити капитулације нити предаје Србије.

  

Као прву ствар издвојио је да људи морају да разумеју тренутак у којем се налазимо и
који је за Србију најтежи јер нема ни 10 метара пролаза, а да НАТО није око нас.

  

Као другу ствар нагласио је да, када бесни рат у Украјини, нико не разуме посебне
околности и прилике и оно што се дешавало 1999. године, нити нашу причу о
територијалном интегритету и суверенитету.
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  Председник Вучић је рекао да је трећа ствар то што се правимо да се ништа није десилои да је за нас све исто, иако се много тога тешког десило, док је као четврту ствариздвојио то што нико из државног руководства није писао било какав план или предлог.  "Писали су га западни моћници из Немачке и Француске, то су они којима је неко изУједињених нација вратио могућност да доносе одлуке у вези Београда и Приштине",рекао је председник Вучић.  Како је рекао, пета ствар је то што су грађани забринути и слушају свашта.  "Морају да буду забринути, али да знају да ми не пада на памет да потписујемкапитулацију Србије. Они да ми говоре шта је план јер то знам боље, знам сваки детаљ,ситницу. Ја сам план донео у Скупштину и објаснио колико је лоше, али морамо даостанемо у преговорима. Неће бити капитулације ни предаје, недвосмислено сам имставио до знања да се Србија неће сагласити са уласком Косова и Метохије у Уједињененације. Испуните обавезу (о образовању) Заједнице српских општина, а ја кажем даАлбанци то неће", рекао је председник Вучић.  
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  Додао је да је спреман на разне компромисе, али да Албанци неће ништа учинити.  "Србија је спремна, фер, понаша се као озбиљан чинилац", рекао је председник Вучић.  Додао је и шесту ствар, а то је понашање опозиције, јер како је рекао "паметњаковићиговоре да мерим парама нашу свету земљу".  Истакао је да је то крајња неодговорност, јер су ћутали када су палили наше светиње ипроглашавали независност.  "Нису они забринути, већ део народа који види у каквој смо тешкој ситуацији. Зна народда ћу да штитим српске интересе, не бринем за себе већ за будућност. Знате зашто суови који вичу забринути, јер ништа нисам потписао у Бриселу. Тада им је све пропало.Тада су постали нагло забринути јер немају шта друго да понуде грађанима Србије. Штада им понуде и ко, Понош, Обрадовић, Јеремић? Је л' то шала. Народ би цркавао одглади. Требало им је мање од 3 дана да униште државу", рекао је председник Вучић.  Само да проверим да ли сам можда ипак погрешно чуо?! ОН рече малочас да јеСАГРАДИО Храм Светог Саве. Још наглашава: &quot;Не завршио, него саградио&quot;.Остало стандардно: &quot;Напредујемо&quot;. &quot;Лудаци руше државу&quot;. Прависе &quot;Покрет за нормалну и пристојну Србију&quot; итд.— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) March 9, 2023    Према његовим речима само "такви неодговорни типови" се надају да ће неко неки лошпотез да учини.  "Радовали би се томе, а не победи Србије. Мада у овим условима нема победе, већ јеважно да сачувамо Србију. Не морају да брину, ништа епохално се неће десити, алиморамо рационално да приступимо помирењу са Албанцима, али нисам оптимиста, јерзнам ко је на супротној страни. Курти свој спас види у нападима на Србе ипровокацијама", рекао је председник Вучић.  

  "Рекли су да Србија наоружава Украјину; па ко је ту луд?"  Александар Вучић коментарисао је оптужбе да Србија наоружава Украјину.  
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  Није Н1: Руски медиј „Mash“ објавио текст о извозу Kрушиковог оружја у Украјину -„Оружане снаге Украјине користе испоруку ракета из Србије за ударе на Русију“  "Рекли су да Србија наоружава Украјину. Америчко-луксембуршка телевизија тврди дасмо криви што наоружавамо Украјину коју та иста америчко-луксембуршка телевизијаподржава. Па ко је ту луд? Шта је ту истина", рекао је Вучић.  
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  О новом покрету: "Нећемо вам дати да уништите Србију"  Вучић је рекао да „народни покрет који најављује треба да буде изнад странака“. "Хоћуса народом да разговарам. Неће бити никаквог укидања странака, нико неће укинутиСНС као што причају, то је убедљиво најбоља странка. Да ли ту има кукоља, па наравно.Зашто желим да идемо у формирање великог народног покрета, не би биоантистраначки, али би био ванстраначки. Идемо до маја, до скупштине наше странке.Потребно је постићи колико је могуће јединство и показати да можемо да окупимо све теинтелектуалце, да се уједине", рекао је.  "Ми морамо да покажемо да су интелектуалци права елита и да су за нормалну Србију.Да, радници, да, сељаци, којима ћемо да се поносимо. Не због мене, мени је последњимандат, већ због Србије. Покушаћемо то да направимо, да ли ћемо успети, ко зна, то јемоја идеја. Не тражим ја ништа за себе, већ за државу. За ову земљу живим, ова земљаје мени све. За њу ми није тешко да седим 14 сати у скупштини. Желим да људи разумејукакав је то пут нормалности", додао је.  "Нећемо вам дати да уништите Србију", нагласио је Вучић.  "Читао сам све најтеже ствари за Србију"  Како је казао Вучић, познати су му и трикови Бореља да објаве документ, па ондапојединих наших медија - "да и ми објавимо".  Каже да је читао само лоше чланове, не добре.  "Ја сам читао све најтеже ствари за Србију, тачку 4, све оно где су минска поља где сунајтеже ствари за Србију, јер ја живим живот Србије. Ништа нисам слагао, немам кога далажем, због чега да лажем, нисам то ја саставио, то су донели и рекли "узми или остави"а последице су овакве и овакве", рекао је Вучић о француско-немачком плану.  „Имамо само два политичка проблема - КиМ и неувођење санкција Русији“  Имамо само два политичка проблема, како је рекао, а то су КиМ и неувођење санкцијаРусији.  "Успели смо упркос свим лажима да сачувамо наш став о неувођењу санкција Русијидуже од годину дана. Због чврстине нашег става до сада нисмо то урадили. Што се КиМтиче чекају нас тешки разговори", рекао је Вучић.  Двоцифрени раст пензија у јуну  Председник Вучић је најавио да ће у јуну уследити ново повећање пензија, нијепрецизирао колико, али је истакао да ће свакако бити двоцифрено.  Гостујући на Хепи, председник Вучић је најавио да ће и касније ове године, у октобруили новембру, бити још једно повећање, зависно од финансијске ситуације. Топовећање, рекао је, неће бити испод 10 одсто.  "Пензионери ће бити задовољни, а и плате ће такође да расту", рекао је председникВучић.  Напоменуо је да ће то бити тако осим уколико, како је рекао, Србија не буде суочена санеким већим проблемима, а ти проблеми могу бити само политички.  "То су два проблема, једно је Косово, друго је однос према украјинском рату. Није лакоиздржати ту позицију и да не бих кукао то је наш избор, ми морамо да се боримо...",навео је председник Вучић.  Истакао је да је став Србије и његов лични од почетка да Руској Федерацији не уводимосанкције, а за то се, како је рекао, некада плаћа цена.  За Србију је, истиче, најважније, да имамо озбиљну политику, политику какву једнадржава мора да води и у тој политици нема места за било какве лудости.  Србија је, истакао је председник Вучић, у свему прва у региону и по расту, по стопијавног дуга, а и стање у буџету нам је добро.  "Све то смо успели да урадимо захваљујући озбиљној политици", рекао је председникВучић и као пример навео Босну и Херцеговину која је у децембру прошле године билаиспред нас по просечној плати за 60 евра, а данас имају нижу просечну плату од Србијеза 110 евра.  
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  Није их стид да држе митинг 17. марта?  Председник Вучић оценио је као апсурд најављени скуп десно оријентисаних странаказа 17. март, на дан када се догодио погром српског народа на Косову и Метохији.  "Још кад кажу ови екстремисти "држаћемо неки митинг 17. марта" на дан погромасрпског народа и није их стид да кажу да ће да држе 17. марта када су они ћутали икада су се као најгоре кукавице односили према свом народу", рекао је председникВучић.  Како је рекао, док су нам убијали људе, палили цркве, они су седели и ћутали по својимкабинетима.  "Сад ће баш на тај дан да газе српску власт која то није дозволила. Али шта да радите,апсурда не можете да се нагледате", приметио је председник Вучић.  На питање о тумачењу из Мапе пута да се Приштина обавезује да не може да конкуришеу Уједињеним нацијама без изричите сагласности свих сталних чланица, председникВучић је рекао да то зависи од Србије и да унапред тврди да Србија то никада нећеучинити.  "То зависи од Србије. Да будемо сасвим фер, да ли верујете да ће било која чланицаСавета безбедности, уколико Србија каже да је сагласна са уласком "Косова" уУједињене нације, нека чланица да каже не. Неће ниједна. Али Србија то неће да каже,неће то да кажу ни Русија ни Кина, него ће да прате Србију и зато кажем унапред даСрбија то неће да учини", поручио је председник Вучић.  Како је додао, то су бесмислице, као што су бесмислице кад говоре да је данас другачијаситуација јер је данас 27 држава повукло признање.  "Стварно? Па је л' то Вучић урадио или ви? Колико је држава повукло признање између2008. године и 2012. године кад су управљали ДСС, Бошко Обрадовић и остали. Само супризнавали, а отпризнало је нула држава", рекао је председник Вучић.  Приметио је да те странке које говоре о отпризнавању тзв. "Косова" се ките оним што јесадашња власт урадила.  "То вам је као и та логика о томе да се врате преговори у Уједињене нације. Па како дасе врате у Уједињене нације, кад сте молили да се преговори врате у Брисел?”, упитао јепредседник Вучић.  
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  Србија прва у региону по економским параметрима  Председник Вучић изјавио је да је Србија по економским параметрима прва у региону.  "У прва два месеца ове године предвиђени дефицит је био 51 милијарду, а нама једефицит свега девет милијарди евра", рекао је председник Вучић и додао да Србијафинансијски стоји добро и да на рачуну имамо око пет милијарди.  Председник Вучић је рекао да је Србија и по платама престигла државе у региону што јенекада изгледало немогуће.  "Црна Гора је у децембру имала 727 евра, ми 718 евра. Ми смо значајно увећали платеод јануара. Сачекајте март, видећете колике ће плате да буду. Наша стопа јавног дуга,закључно са фебруаром 50,8 одсто, што је за 9,2 одсто испод нивоа Мастрихта", рекао јепредседник Вучић.  (vucic.rs, Б92)  
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